

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается
с 10 марта
1930 года

90
лет

№ 78(12268)

ВТОРНИК, 30 июня 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ВАЖНО ДЛЯ КАЖДОГО ЖИТЕЛЯ

25 июня стартовало общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. В этот день губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров ознакомился с работой участков, посетив площадку во Дворце культуры профсоюзов. Глава региона пообщался с сотрудниками, а также выполнил свой гражданский долг, выразив мнение по вопросу поправок в главный закон государства.

«Это голосование важно для каждого жителя страны и жителя Волгоградской области. Внесенные Президентом РФ поправки после очень широкого обсуждения были существенно дополнены — уже можно откровенно сказать, что поправки стали народными. Изменения в Конституцию позволят уверенно развиваться нашей стране на десятилетия вперед. Я бы отметил социальный характер поправок. Существенно укреплены вопросы, связанные с экологией, защитой животных, конечно, защитой целостности нашего государства, что для нас очень важно и актуально, — отметил Андрей Бочаров. — Сегодня я проголосовал, поддержал поправки, предложенные Президентом, ставшие по-настоящему всенародными, и приглашаю жителей Волгоградской области также прийти и сделать свой выбор».

В регионе задействованы все 46 территориальных избирательных комиссий, 1480 УИКов. Дополнительно созданы 11 участков в местах временного пребывания участников голосования. Жители региона проинформированы о возможных бесконтактных способах голосования. Для обеспечения комплексной безопасности на участках приняты все необходимые меры предосторожности, в частности, участники процесса проходят термометрию, носят маски и перчатки, размещены с соблюдением социальной дистанции. Сотрудники пунктов обеспечены специальными костюмами и экранами для лица.

Разработанные с участием жителей всей страны (и Волгоградской области в том числе) поправки в основную закон имеют долгосрочный характер. Они направлены на обеспечение безусловного суверенитета, безопасности, территориальной целостности, стабильного развития государства. В обновленной Конституции предлагается закрепить пункты о поддержке института семьи, семей с детьми, людей с ограниченными возможностями здоровья, о защите Человека Трудя, обязательной индексации пенсий и социальных пособий, гарантии МРОТ не ниже величины прожиточного минимума, об укреплении местного самоуправления и его интеграции в систему публичной власти, о противодействии искажению истории, сохранении традиционных ценностей, традиций народов, проживающих на территории РФ.

volgograd.ru

• Вслед событию

Волгоградская область стала центром торжеств юбилея Победы

В городе – герое Волгограде прошли мероприятия в честь 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне



ПАРАД ЧАСТЕЙ ВОЛГОГРАДСКОГО ГАРНИЗОНА

Решение о проведении военного парада 24 июня было принято Президентом России Владимиром Путиным, т.к. именно в этот исторический день состоялся Парад Победы в Москве в 1945 году.

В городе-герое Волгограде участников и гостей военного парада, всех жителей региона приветствовал Полномочный представитель Президента России в Южном федеральном округе Владимир Устинов.

«Юбилейный год Победы объявлен указом Президента Российской Федерации годом Памяти и Славы. Эта память священна для каждой нашей семьи — ни одну из них не обошла боль и страданием самая жестокая и кровопролитная война в мировой истории. Это горькая правда Победы, которую ни мы, ни будущее поколение не вправе предать забвению, — отметил Владимир Устинов. — Особенно отчетливо понимаешь бессмертие великой исторической миссии советских воинов на священной Сталинградской земле. Город

вечной Славы стал неприступным рубежом на пути врага. Оборона на берегах Волги сломала хребет отборным силам гитлеровской армии, вырвала у врагов стратегическую инициативу и внесла коренной перелом в ход всей Второй мировой войны».

После внесения Государственного Флага РФ и копии Знамени Победы, объезда расчетов и поздравления с 75-й годовщиной Победы от принимающего парад заместителя командующего ЮВО генерал-лейтенанта Алексея Авдеева прозвучал гимн России и восемь орудийных залпов, открывшие торжественное прохождение войск.

Первым по площади Павших Борцов проследовал сводный взвод барабанщиков 20-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады, а также знаменная группа с флагом России и Знаменем Победы, парадный расчет в форме времен Великой Отечественной войны со штандартами фронтов. В шествии приняли участие военнослужащие роты Почетного караула, которые несут службу на Мамаевом кургане; а также личный состав гвардейского мотострелкового



соединения 8-й общевойсковой армии ЮВО в форме пехотинцев, летчиков и моряков Советской Армии.

Далее прошли военнослужащие 20-й гвардейской мотострелковой бригады, 56-й отдельной гвардейской Донской Казачьей десантно-штурмовой бригады ВДВ, 37-й отдельной железнодорожной бригады ЮВО. В параде также принял участие личный состав 39-го полка радиационной, химической и биологической защиты 8 общевойсковой армии ЮВО; 22-й отдельной бригады оперативного назначения Южного округа войск национальной гвардии Российской Федерации.

Продолжили шествие парадные расчеты ГУ МЧС России по Волгоградской области; регионального Управления ФСИН; Волгоградского казачьего округа Всевеликого войска Донского.

Техническую часть парада открыл легендарный танк Т-34. По площади Павших борцов также прошли другие образцы техники времен войны: советский малый плавающий танк Т-38, тяжёлый мотоцикл М-72, советские легковые автомобили ГАЗ-67 и ГАЗ-69, американский «Виллис».

Кульминацией парада стал пролет авиационной техники.

Завершили военный парад звуки легендарного марша «Прощание славянки» в исполнении сводного оркестра Волгоградского гарнизона, а также залп дневного салюта.

Добавим, зрителями военного парада на площади Павших борцов стали ветераны, в числе которых участник Парада Победы 1945 года Александр Иванович Колотушкин; Почетные граждане Волгограда и Волгоградской области; социальные работники и врачи, которые самоотверженно выполняют свой долг; волонтеры, помогающие людям в это непростое время; аграрии, промышленники, строители, специалисты ЖКХ и других отраслей — благодаря их труду продолжается реализация важных для региона проектов, функционируют системы жизнеобеспечения. Для жителей Волгоградской области были организованы прямые трансляции с места события.

По завершению парада губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров поблагодарил участников торжественного военного шествия, старшим парадных расчетов вручены сувениры.

Напомним, 9 мая 2020 года, в День Победы, из-за сложной эпидемиологической обстановки торжественные мероприятия в городе-герое прошли в новом формате, сохранив всенародный характер празднования. Все корректировки программы торжеств были продиктованы исключительно заботой о жизни и здоровье жителей региона.

Продолжение на 2 стр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Машины сельским поселениям

В Волгоградской области сельские поселения в ближайшее время получат 106 внедорожников. Об этом сообщили сетевое издание РИАЦ. Полноприводные автомобили марки Chevrolet NIVA пополнят автопарки 33 районов и городских округов Волгоградской области. В Волгоградской области проводится системная работа по обновлению автомобильного парка, находящегося в распоряжении центральных сельских поселений. В 2017 году по поручению губернатора было передано муниципальным образованиям 85 единиц внедорожной техники, столько же - в 2018 году, 79 - в 2019-м. В общей сложности, за последние годы сельские поселения получили 443 автомобиля. Как уточнили в администрации Алексеевского муниципального района, в этом году в район поступят два внедорожника, всего же новые автомобили имеются уже в большинстве наших сельских администраций.

Саженец-клон

Акция «Сад Памяти» в Волгоградской области завершилась высадкой клона Сталинградского тополя. Саженец высажен в День памяти и скорби в Центральном районе Волгограда. По информации облкомприроды, высадка клона Сталинградского тополя стала событием, символизирующим память поколений об ужасах войны и людях, отдавших жизни за свободу своей страны. Саженец выращен из биологического материала дерева, известного далеко за пределами региона: тополь на Аллее Героев был истреблен пулями и осколками разорвавшихся снарядов и выжил, став живым памятником. Волгоградская область стала активной участницей акции «Сад памяти». С марта 2020 года по всей стране высажено 27 миллионов деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших в годы войны. Из них - 600 тысяч новых саженцев появились в волгоградском регионе.

Лучше оставаться в тени

«Волга-Медиа.ру» рассказала, в какое время летом лучше не появляться на улице, предупредив жителей региона об опасных часах, в которые солнечная активность становится максимальной. С десяти утра до четырех часов дня находиться на солнце наиболее опасно. Это время лучше оставаться в помещении. Если вам все-таки требуется выйти на улицу, соблюдайте простые правила. Прежде всего, не забывайте пользоваться солнцезащитным кремом. Лучше выбирать средство с максимальной степенью защиты SPF 50. Также рекомендовано надевать легкую одежду с длинными рукавами и шляпу с широкими полями. Кроме того, лучше большую часть времени находиться в тени.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

30.06 - Кирилл, Никита, Савелий.

01.07 - Александр, Ангелина, Василий, Сергей.

Полезные советы

• Чтобы хлеб не крошился, его надо резать ножом, который предварительно подержали в кипятке.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

• Андрей Бочаров: «Предложенные президентом РФ поправки стали по-настоящему всенародными и обеспечивают развитие страны на десятилетия вперед».

• «Сад Памяти»: Ольга Любимова и Андрей Бочаров высадили деревья у Мамаева кургана в рамках международной акции.

• Солдаты роты почетного караула снова несут службу на Мамаевом кургане.

СОЛНЦЕ

Восход: 05:04

Заход: 21:25

ФАЗА ЛУНЫ

Растущая, в полночь будет освещено 77%.

ПОГОДА

СРЕДА, 1 июля: температура +17...+23, давление 752 мм, ветер С-В, 1-3 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 2 июля: темп. +15...+26, давление 755 мм, ветер С-З, 2 м/сек.



rp5.ru

Продолжение. Начало на 1 стр.

• Вслед событию

Волгоградская область стала центром торжеств юбилея Победы

В городе – герое Волгограде прошли мероприятия в честь 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне



«ПОБЕДА ДАЛА ВОЗМОЖНОСТЬ ЖИТЬ»

В День проведения всероссийских торжеств, посвященных 75-летию Великой Победы, Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин совершил рабочую поездку в Волгоградскую область. Вместе с губернатором Андреем Бочаровым он возложил цветы на главной высоте России – Мамаевом кургане, который по праву считается одним из символов священной памяти.

Председатель Госдумы отметил значимость мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане как символа Великой Победы, как места священной памяти о тех, кто отдал свои жизни за страну.

«Победа дала возможность всем нам, не только гражданам России, жить, планировать будущее, растить детей, радоваться жизни, — сказал Председатель Государственной Думы. — И сегодня мы должны сделать все, чтобы никто не мог очернить нашу Победу. Мы должны ценить память о наших близких — тех, кто ради нас пожертвовал собой, кто остался в сырой земле и не может себя защитить. Мы должны эту память пронести через годы и века, передавая ее нашим детям и внукам. Я надеюсь, что так оно и будет, потому что без этого мы все себя не мыслим. Это действительно для нас святой день и святой Праздник. С Праздником вас!».

НОВАЯ АЛЛЕЯ

В это же день вместе с волонтерами министр культуры России Ольга Любимова, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и артисты телевизионного музыкально-театрального проекта «Победа» посадили деревья у подножия главной высоты России, присоединившись к международной акции «Сад Памяти».

Ольга Любимова отметила, что итогом международного проекта, в ходе которого посажено 27 миллионов деревьев по числу жертв Великой Отечественной войны, станут не только сады Памяти в каждом регионе, но и добрая традиция, заложенная в этом году. Акция вызывает у каждого участника особые чувства.

«Это не только память о наших

героях, которые отстояли Родину, победили, дав нам возможность жить, любить, созидать. Это деревья в честь матерей, которые не дождалась своих героев с войны, это память о наших родителях. Я уверен, что парк, который находится в важном для жителей города-героя Волгограда, для всей области и России месте, останется на века, и последующие поколения будут принимать участие в его развитии», — сказал Андрей Бочаров.



Добровольцы поделились с министром культуры и губернатором своими впечатлениями об участии в патриотических мероприятиях, рассказали о развитии волонтерского движения в регионе.

Новая аллея из 20 молодых деревьев стала дополнительным украшением парка «Победа» — это общественное пространство, созданное в 2018 году с учетом предложений молодежи, уже стало одним из любимых мест отдыха жителей и гостей Волгограда, где проходят масштабные мероприятия.

Проект строительства парка был реализован в несколько этапов: первый завершился открытием Аллеи России 9 мая 2017 года, став одним из знаковых событий Года экологии. Затем благоустроенная зона увеличилась до восьми гектаров и охватила все пространство от проспекта Ленина до новой железнодорожной плат-

формы. Новый парк — часть большой благоустроенной пешеходной зоны, включающей Мамаев курган, стадион «Волгоград Арена», новую набережную и другие объекты.

Отметим, всероссийская акция «Сад Памяти», посвященная 75-летию Великой Победы, была объявлена движением «Волонтеры Победы» и Фондом памяти полководцев Победы при поддержке Минприроды России. С марта по июнь текущего года в стране высажено 27 миллионов деревьев, из которых 600 тысяч сосен, акации, вязов и лип — в Волгоградской области. В том числе 22 июня, в день начала Великой Отечественной войны, в центре города-героя Волгограда высажен клонированный саженец известного во всем мире Сталинградского тополя, пережившего битву на Волге и до сих пор растущего на Аллее Героев.

УНИКАЛЬНЫЙ МУЗЫКАЛЬНО-ТЕАТРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Центр праздничных мероприятий в честь юбилея Победы вечером 24 июня переместился из столицы России в город-герой Волгоград, где впервые после реставрации всемирно известного монумента «Родина-мать зовёт!» у подножия главного символа народного подвига — Мамаева кургана — прошел уникальный музыкально-

но-театральный проект. Это событие стало одним из главных торжеств Года Памяти и Славы.

Прямую трансляцию с Мамаева кургана организовал телеканал «Россия». Телезрители в России и других странах мира смогли увидеть впечатляющую видеоинсталляцию и грандиозное представление с участием Юрия Башмета, Дениса Мацуева, Игоря Бутмана, Ильдара Абдразакова, Хиблы Герзмавы, Константина Хабенского, Сергея Гармаша, Сергея Безрукова, Михаила Пореченкова, Александра Петрова, Екатерины Шипулиной, Ирины Пеговой, Полины Агуреевой, а также других известных артистов и музыкантов.

Организаторами мероприятия стали Русское концертное агентство и телеканал «Россия» при поддержке министерства культуры РФ, Фонда президентских грантов и администрации Волгоградской области. Для реализации масштабного проекта была проведена огромная подготовительная работа — вопросы организации и проведения торжеств в честь 75-летия Победы, обеспечения комплексной безопасности рассмотрены на оперативном штабе под руководством губернатора Андрея Бочарова.

Добавим, имя города-героя Волгограда навсегда вписано в историю Победы, регион по праву является центром патриотического воспитания страны. И сегодня Волгоградская область свои упорным трудом, реализацией масштабных инфраструктурных, социальных и культурных проектов подтверждает свой статус региона государственного значения.

Наш корр. по материалам пресс-службы Волгоградской областной администрации. Фото: vpravda.ru

• Общенародное голосование

Самые значительные поправки — социальные

Голосование по поправкам в Конституцию России стартовало 25 июня и продлится до 1 июля - Общероссийского дня голосования



Указом президента Владимира Путина общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ назначено на 1 июля, но участки открылись раньше - с 25 июня, чтобы граждане смогли голосовать более равномерно в течение семи дней. Жители Алексеевского района, вместе со всеми россиянами, активно включились в процесс голосования.

Сразу стоит отметить, что на избирательных участках все организовано с учетом санитарных требований Роспотребнадзора, чтобы минимизировать риск распространения коронавирусной инфекции.

Наш участок полностью обустроен для голосования, — пояснила председатель участковой избирательной комиссии №101 А.М.Песковацкова. Члены комиссии оснащены всеми средствами индивидуальной защиты: экраны, перчатки, маски, дезинфицирующие средства. Предприняты все необходимые меры безопасности и для тех, кто приходит голосовать. На входе проводится обработка дезинфицирующими средствами, измеряется температура, выдаются средства защиты — маска и перчатки. Даже ручка для заполнения бюллетеня каждому выдается индивидуальная.

Проявить гражданский долг алексеевцы могут также на дому и на рабочем месте. И таких заявок в избирательные участки поступило достаточное количество. Выездные бригады избирательных комиссий работают, как правило, в первой половине дня, а во второй — принимают голосующих непосредственно на избирательных участках.

Уже не первый раз участвую в выборах, но такого уровня защиты и контроля на участках для голосования не было ни разу, — поделилась своим мнением жительница ст.Алексеевской Екатерина Куропятникова. — Несмотря на то, что все эти маски, перчатки, халаты создают определенную напряженность, в душе я спокойная. Предприняты все необходимые меры предосторожности против распространения любой инфекции, и я, придя на избирательный участок, ничем не рисковала.

На избирательных участках в обязательном порядке отслеживается соблюдение голосующими социальной дистанции. В этом вопросе люди и сами проявляют гражданскую ответственность и проходят к членам комиссии на значительном расстоянии друг от друга.

Процедура голосования и предшествующие ей меры профилактики организованы на высшем уровне, — рассказала Ольга Долгова, вы-

ступающая на избирательном участке №102 в качестве наблюдателя от партии «Единая Россия». — Каждый человек, получив индивидуальные средства защиты, может спокойно выразить свое волеизъявление как по изменениям в Конституцию, так и по часовому поясу в Волгоградской области.

С первого дня голосования на участки шли люди, чтобы проявить гражданскую ответственность и высказать свое мнение.

На выборы хожу всегда и считаю, что отдать свой голос и выразить свое мнение — это долг каждого россиянина, — уточнила жительница районного центра Екатерина Семина. — Я уже проголосовала. В нашей семье ратуют за возврат московского времени и вполне согласны с вносимыми поправками в Основной закон страны.

Напомним, самые значительные поправки в Конституцию РФ — социальные. О детях говорится как «важнейшем приоритете». Пенсионерам новая Конституция будет гарантировать регулярную индексацию, а работающим — минимальную оплату труда не ниже прожиточного минимума. Еще одно положение касается «доступной и качественной медицинской помощи». В Основной закон страны предлагается внести защиту исторической правды, суверенитета и нерушимости границ. Прописан приоритет российского законодательства над международным.

Относительно часового пояса: жителям волгоградского региона предлагается еще раз высказать свое мнение, по какому времени они хотят жить — по местному или московскому. Каждый вечер после закрытия участков все бюллетени из стационарных и переносных ящиков складываются в сейф-пакеты, где они хранятся до подсчета голосов. В ночное время помещения передают под охрану сотрудникам полиции и Росгвардии.

Голосование завершится 1 июля в 20.00 по местному времени. После этого начнется подсчет голосов за все дни, начиная с 25 июня. Поправки будут считаться принятыми, если за них высказалось более половины участников голосования.

Наталья ГОЛУБЕВА. Фото Ивана СТЕПЫГИНА.



• Вестник прокуратуры

**Проверили
стимулирующие
выплаты медикам**

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства при начислении и осуществлении стимулирующих выплат медицинским и иным работникам в учреждениях здравоохранения Алексеевского района.

Данные выплаты медицинским работникам установлены постановлением Правительства РФ от 12.04.2020 № 484 (редакция от 15.05.2020 № 687), постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 415, постановлением администрации Волгоградской области от 21.04.2020 № 230-п, в зависимости от категорий медицинских работников, деятельность которых непосредственно связана с оказанием медицинской помощи больным с новой коронавирусной инфекцией, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» приказом главного врача определен перечень лиц – медицинских работников, которым



И.Ю.МОСКВИТИНА,
заместитель прокурора
Алексеевского района,
юрист 1 класса.

будут осуществлены денежные выплаты стимулирующего характера. Вместе с тем, данный перечень лиц не являлся исчерпывающим – один медицинский работник незаконно лишен права на получение выплат по постановлению Правительства РФ от 02.04.2020 № 415 и в рамках постановления администрации Волгоградской области от 21.04.2020 № 230-п.

По результатам проверки в адрес главного врача ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» прокуратурой района внесено представление об устранении вскрытых нарушений.

• Актуально

**Как бороться с опасными
насекомыми?**

**Роспотребнадзор напоминает жителям
Волгоградской области о сезоне клещей
и гнуса**



По данным ведомства, а также отдела по делам ГО ЧС и охраны окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района, сезон клещей может продлиться в регионе до октября. Специалисты заявляют, что клещи часто нападают на людей в лесопарках, на садовых и дачных участках, в лесу. Это связано с тем, что в основном они паразитируют на грызунах и насекомоядных. Поскольку плотность этих мелких сколопатоющих высока на расстоянии до 3 км от жилья человека, то и клещи чаще всего встречаются в этой зоне.

Нападение клещей может быть опасно. Они переносят вирусы, бактерии и гельминтов. Патогенные микроорганизмы попадают в организм человека или животного практически сразу. Поэтому так важно после обнаружения присосавшегося клеща быстрее его удалить.

В ведомстве напомнили, что многие кровососущие насекомые могут переносить при укусах возбудителей опасных заболеваний, а именно геморрагической лихорадки Крым-Конго и лихорадки Западного Нила. В этой связи от гнуса необходимо защищаться репеллентами. Это вещества, которые отпугивают насекомых. Часть из них содержит синтетические вещества, но во многих присутствуют и эфирные масла цитронеллы, герани, гвоздики, эвкалипта.

Натуральные средства защиты не так эффективны. Лучше и дольше отпугивает гнус вещество ДЭТА, но вместе с этим оно более токсично. В репеллентах для детей часто используют менее токсичное и при этом менее эффективное вещество ИР3535. Специалисты утверждают, что дли-

тельность отпугивающего действия репеллентных средств, нанесенных на одежду, значительно больше, чем нанесенных на кожу. На одежде они сохраняют активность в течение нескольких дней, а на коже – лишь несколько часов.

При выборе средства необходимо помнить, что каждый репеллент должен иметь свидетельство о государственной регистрации. На этикетке должна быть представлена информация о назначении средства, способе применения и мерах предосторожности, изготовителе и прочее. Средство следует выбирать исходя из условий, в которых вы планируете находиться, и данных о действующих веществах и их активности, указанных на этикетке.

Например, если вы планируете быть в местах, где насекомых много, то вам необходимо максимально сильное средство. Им является аэрозоль или спрей, содержащий более 25% ДЭТА.

Детям подойдут репелленты в виде крема, молочка, салфеток, спрея или в аэрозольной упаковке с содержанием ДЭТА не больше 10%. Для малышей до года и старше лучше выбирать средства с ИР3535. Такие репелленты также разрешены для применения беременным и кормящим женщинам. Сообщается, что средств для детей, которые действуют более 4 часов при нанесении на кожу, в числе разрешенных нет.

Средства с высоким содержанием ДЭТА (30-50%) предназначены для обработки одежды. Они защищают и от клещей. Однако, чтобы защититься от них полностью, следует использовать акарицидные (инсектоакарицидные) или инсектоакарицидно-репеллентные средства.

Браслеты и наклейки, а также стикеры и пластыри обладают низкими защитными свойствами. Их лучше использовать при низкой численности насекомых. Специалисты напоминают, что репелленты только отпугивают гнус, но не убивают его.

По информации отдела по делам ГО ЧС и охране окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района.

• Важно знать

Осторожность превыше всего

Отдел по делам ГО ЧС и охране окружающей среды информирует

Ежегодно на территории Волгоградской области в результате несчастных случаев на водных объектах гибнет более 200 человек, в том числе дети. Основными причинами гибели людей являются: купание в нетрезвом состоянии – до 70%, купание в необорудованных местах, нарушение правил поведения на воде, резкая смена температур при погружении в воду после перегрева на солнце, оставление детей без присмотра.

Вода – это дар матушки природы, без которого человек попросту не смог бы жить, но иногда и она несет определенную опасность. И чтобы избежать этой опасности или ее предупредить, необходимо выполнять элементарные правила поведения и меры безопасности на воде. Вот некоторые из них.

Запрещается купание в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждениями и запрещающими надписями; купание в необорудованных, незнакомых местах; заплывать за буйки, обозначающие границы плавания; подплывать к моторным, весельным лодкам и другим плавсредствам; прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей; загрязнять и засорять водоемы; распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения; приводить с собой собак и других животных; оставлять на берегу, в гардеробах и раздевалках бумагу, стекло и другой мусор; играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся; подавать крики ложной тревоги; плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах; каждый гражданин обязан оказать посильную помощь терпящему бедствие на воде.

**Меры обеспечения
безопасности детей
на воде**

Безопасность детей на воде обеспечивается правильным выбором и оборудованием места купания, систематической разъяснительной работой с детьми о правилах поведения на воде и соблюдением мер предосторожности. Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого средствах (предметах) и других нарушений правил безопасности на воде.

В детских оздоровительных лагерях и других детских учреждениях, расположенных на водоемах, участок для купания детей должен выбираться по возможности у пологого берега. Дно участка должно иметь постепенный уклон до глубины двух метров, без ям, уступов, свободной от водных растений, коряг, камней, стекла и других предметов. Перед открытием купального сезона в детском оздоровительном лагере и других детских учреждениях дно акватории пляжа должно быть обследовано водолазами и очищено от опасных предметов.

На пляжах детского оздоровительного лагеря, другого детского учреждения оборудуются участки для обучения плаванию детей дошкольного и младшего школьного возраста с глубинами не более 0,7 метра, а также для детей старшего возраста с глубинами не более 1,2 метра. Участки ограждаются забором или обносятся линией поплавок, закрепленных на тросах. В местах с глубинами до 2 метров разрешается купаться детям в возрасте 12 лет и более и только хорошо умеющим плавать. Эти места ограждаются буйками, расположенными на расстоянии 25-30 метров один от другого. Пляж детского оз-



доровительного лагеря и другого детского учреждения должен отвечать установленным санитарным требованиям, благоустроен, огражден штакетным забором со стороны суши. На расстоянии трех метров от уреза воды через каждые 25 метров устанавливаются стойки с вывешенными на них спасательными кругами. На территории детского оздоровительного лагеря и другого детского учреждения оборудуется стенд с материалами по профилактике несчастных случаев, данными о температуре воды и воздуха, силе и направлении ветра.

Во время купания детей на территории пляжа оборудуются медицинский пункт, устанавливаются грибки и навесы для защиты от солнца. Купание детей разрешается только группами не более 10 человек и продолжительностью не больше 10 минут. Ответственность за безопасность детей во время купания и методическое руководство возлагается на инструктора по плаванию. Эксплуатация пляжей детских оздоровительных лагерей или других детских учреждений запрещается без наличия в их штатах инструкторов по плаванию. Купание детей, не умеющих плавать, проводится отдельно от детей, умеющих плавать.

Перед началом купания детей проводится подготовка пляжа: границы участка, отведенного для купания отряда (группы), обозначаются вдоль береговой черты флажками. На шестах развешиваются спасательные круги, «концы Александра» и другой спасательный инвентарь. Спасательная лодка со спасателем выходит на внешнюю сторону границы плавания и удерживается в двух метрах от нее.

По окончании подготовки пляжа детей группами выводят на свои участки купания, инструктируют по правилам поведения на воде, выстраивают в линейку и складывают перед собой одежду. За купающимися детьми должно вестись непрерывное наблюдение дежурными воспитателями и медицинскими работниками. Купающимся детям запрещается нырять с перил, мостков, заплывать за границу плавания.

Во время купания детей на участке запрещается: купание и нахождение посторонних лиц; катание на лодках и катерах; проведение игр и спортивных мероприятий. Для проведения уроков по плаванию ограждается и соответствующим образом оборудуется на берегу площадка, примыкающая к воде. На площадке должны быть плавательные доски по числу детей, спасательные круги по числу детей, 2-3 шеста, применяемые для поддержки не умеющих плавать, плавательные-поддерживающие пояса; 3-4 ватерпольных мяча, электромегафон и доска расписания занятий с учебными плакатами по методике обучения и технике плавания.

Для купания детей во время прогулок, экскурсий выбирается неглубокое место с пологим и чистым от свай, коряг, острых камней, водорослей и ила дном. Обследование места купания проводится взрослыми, умеющими хорошо плавать и нырять. Купание детей проводится под контролем взрослых.

**Оказание первой
медицинской помощи**

После извлечения утопающего из воды нужно положить его жи-

вотом вниз к себе на колено или на сложенную валиком одежду, бревно и несколько раз нажать руками ему на спину, чтобы удалить воду из дыхательных путей. Затем пальцем, обернутым в платок, следует разжать пострадавшему губы, раскрыть рот, очистить нос и глотку от пены, грязи и тины. После этого уложить его на спину, максимально запрокинув голову, вытянуть язык и следить, чтобы он не запал. Затем следует немедленно приступить к проведению искусственного дыхания. При нарушении или остановке у пораженного естественного дыхания ему делают искусственное дыхание. При его осуществлении следует соблюдать ряд правил, а именно, по возможности обеспечить приток к пораженному свежего воздуха. Освободить его от стесняющей одежды, расстегнуть воротник, ремень, лифчик; при наличии во рту пораженного рвотных масс, песка, земли и других веществ, закупоривающих горло, очистить рот от них указательным пальцем, обернутым платком или куском марли; Если язык запал, вытянуть его. Также нужно соблюдать нормальный ритм дыхания (16-18 раз в минуту) и синхронность движений.

Существует несколько способов искусственного дыхания. На незараженной местности чаще пользуются способом «изо рта в рот». Этот способ основан на активном вдувании воздуха в легкие пораженного. Для этого его кладут на спину и запрокидывают голову назад. Чтобы удержать ее в таком положении, под лопатки подкладывают что-нибудь твердое. Удерживая одной рукой голову пораженного в указанном положении, другой рукой ему оттягивают нижнюю челюсть книзу так, чтобы рот был полуоткрыт. Сделав глубокий вдох, оказывающий помощь прикладывает через платок или кусок марли свой рот ко рту пораженного и вдыхает в него воздух из своих легких в течение 2 сек. Одновременно пальцами руки, удерживающей голову, он сжимает пораженному нос. Грудная клетка пострадавшего при этом расширяется – происходит вдох. Затем оказывающий помощь отнимает свои губы ото рта пораженного и, надавливая руками в течение 2-3 сек. на его грудную клетку, выпускает воздух из легких – происходит выдох. Эти действия повторяют 16-18 раз в минуту.

Вдувание воздуха в легкие пораженного можно производить и через специальную трубку – воздуховод. Наряду с остановкой дыхания у пораженного может прекратиться деятельность сердца. В этом случае одновременно с искусственным дыханием следует произвести так называемый непрямой массаж сердца. Если помощь оказывают два лица, то один делает искусственное дыхание по способу «изо рта в рот», второй же, встав возле пораженного с левой стороны, кладет ладонь одной руки на нижнюю треть его грудины, а вторую руку – на первую или при выдохе пораженного ритмически делает 3-4 толчкообразных надавливания. Если помощь оказывает один человек, то, надавив несколько раз на грудину, он прерывает массаж и один раз вдувает воздух в легкие пораженного, затем повторяет надавливания на грудину и вдувает воздух. И так до тех пор, пока пострадавший не начнет самостоятельно дышать. Как только у пострадавшего возобновится дыхание, его необходимо доставить в лечебное учреждение.

А.Ю.ЛИХАЧЕВ,
заместитель начальника отдела по делам ГО ЧС и охране окружающей среды администрации Алексеевского муниципального района.

• Соцподдержка

Средства оформят беззаявительно

Пенсионный фонд в июле выплатит семьям с детьми до 16 лет дополнительные 10 тысяч рублей по указу президента РФ

Средства будут дополнительно предоставлены к ежемесячной выплате 5 тыс. рублей на детей до 3 лет или единовременной выплате 10 тыс. рублей на детей от 3 до 16 лет, которые с апреля и июня перечисляются семьям согласно указу Президента РФ от 7 апреля 2020 года № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей».

Особенностью новой выплаты является то, что за ней не надо куда-то обращаться, поскольку Пенсионный фонд беззаявительно оформит и перечислит средства на основе решений о предоставлении выплат 5 тыс. и 10 тыс. рублей.

Родителям, усыновителям и опекунам, которые уже получили еже-

месячную выплату на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет, дополнительная июльская выплата 10 тыс. рублей будет предоставлена автоматически, подавать новое заявление не нужно.

Родители и опекуны, которые пока не обратились за указанными выплатами, получат дополнительные 10 тыс. рублей после того, как подадут заявления о выплате на детей до 3 лет либо о выплате на детей от 3 до 16 лет. На это есть больше трех месяцев – соответствующие заявления принимаются до 30 сентября включительно. В случае их одобрения и перечисления средств дополнительная выплата 10 тыс. рублей предоставляется семье без какого-либо заявления.

Еще раз отметим, для получения выплаты 10 тыс. рублей за июль ро-

дителям и опекунам не надо никуда обращаться и подавать каких-либо заявлений – средства предоставляются автоматически.

Начиная с апреля выплаты по указу президента уже получили почти 19 млн семей, воспитывающих 25,5 млн детей. Общая сумма выплат им достигла 274 млрд рублей. Ежемесячная выплата 5 тыс. рублей предоставлена 4,1 млн семей на 4,4 млн детей, единовременная выплата 10 тыс. рублей предоставлена 14,8 млн семей на 21 млн детей.

В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда размещены необходимые разъяснения о выплатах и ответы на часто задаваемые вопросы.

Наш корр.

• Налоговая сообщает

Сдавайте отчетность своевременно

Наличие сведений об организациях или индивидуальных предпринимателях в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (реестр МСП) является одним из условий для получения поддержки бизнеса, в том числе субсидий, которые работают в отраслях, пострадавших от распространения COVID-19.

Пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» продлен на 3 месяца установленный Налоговым кодексом Российской Федерации срок представления налогоплательщиками, налоговыми агентами:

налоговых деклараций (за ис-

ключением налоговых деклараций по НДС),

налоговых расчетов о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов, расчетов сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговыми агентами, расчетов по авансовым платежам, бухгалтерской (финансовой) отчетности, срок подачи которых приходится на март – май 2020 года.

Таким образом, Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства будет формироваться 10 августа 2020 года с учетом вышеуказанного положения.

В этой связи, обращаем внимание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе использующих право на временное

освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика по представлению налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за 2019 год, о том, что непредставление указанной налоговой отчетности в силу пункта 5 части 5 статьи 4.1 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» является основанием для исключения 10 августа текущего года сведений о таких хозяйствующих субъектах содержащихся в реестре МСП.

За более подробной информацией Вы можете обратиться по телефону: (+784456)3-10-49, (+784442)4-13-38, (+784442)4-29-56.

Срок продлен на три месяца

Декларационная кампания по НДФЛ завершится для граждан, обязанных отчитаться о доходах до 30 июля 2020 года

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области сообщает, что ежегодно лица, обязанные отчитаться о своих доходах, в соответствии с Налоговым кодексом представляют в налоговые органы декларации по форме 3-НДФЛ до 30 апреля. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой, а также в рамках мер по обеспечению устойчивого развития экономики постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 принято решение продлить на три месяца срок представления налогоплательщиками и налоговыми агентами налоговых деклараций, расчетов, бухгалтерской (финансовой) отчетности и других документов.

Таким образом, в 2020 году Декларационная кампания продлится до 30 июля. Оплатить налог нужно в прежние сроки - до 15 июля 2020 года. В связи с этим, гражданам, обязанным отчитаться о своих доходах, в случае наличия исчисленного налога к уплате, для удобства и экономии собственного времени рекомендуем уплатить в установленный срок налог и одновременно представить декла-

рацию 3-НДФЛ.

На граждан, представляющих декларацию формы 3-НДФЛ за 2019 год только для получения налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации - 30 июля 2020 года - не распространяется. Они могут направить ее в налоговый орган в течение всего года.

Следует отметить, что, по предварительным данным по состоянию на 01.06.2020, физическими лицами региона представлено более 100 тысяч деклараций формы 3-НДФЛ за 2019 год, что соответствует аналогичному периоду прошлого года.

При этом количество физических лиц, обратившихся в налоговые органы за получением налоговых вычетов, с каждым годом увеличивается. Так, за 5 месяцев 2020 года 85 тысяч налогоплательщиков в представленных декларациях заявили на возврат из бюджета налога в сумме почти 3 млрд рублей, что на 7,5% выше, чем было заявлено в прошлом году за такой же период.

Обращаем внимание, что в связи с коронавирусной инфекцией (COVID-19) личный прием и обслу-

живание налогоплательщиков в налоговых инспекциях региона возобновлено с 15.06.2020 исключительно по предварительной записи через интернет-сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию». При посещении налогового органа в обязательном порядке необходимо применять средства индивидуальной защиты.

Для сохранения собственного здоровья и здоровья своих близких рекомендуем по-прежнему пользоваться дистанционными способами взаимодействия с налоговой службой.

Помимо личного визита для представления декларации в инспекцию, в МФЦ или на почту, можно направить налоговые декларации 3-НДФЛ в электронной форме, пользуясь личным кабинетом налогоплательщика или, при наличии подтвержденной учетной записи, через Единый портал государственных и муниципальных услуг. За более подробной информацией можете обратиться по телефону (+784456) 3-10-49, (+784442) 4-29-56.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Районный Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов адресует искренние и сердечные поздравления юбилярам июня:

Мариш Максимовне Воронковой из ст.Усть-Бузулукской (80 лет);
Василию Дмитриевичу Юрасову из ст.Алексеевской (80 лет);
Юлии Григорьевне Петрушиной из ст.Усть-Бузулукской (85 лет);
Нине Матвеевне Максимовой из ст.Усть-Бузулукской (85 лет);
Александрю Григорьевичу Самоходкину из ст.Алексеевской (85 лет);
Мариш Васильевне Сапроновой из ст.Усть-Бузулукской (85 лет);
Зое Ивановне Хомутовой из ст.Аржановской (85 лет);
Антонине Михайловне Селивановой из х.Шарашенского (85 лет);
Виталию Иосифовичу Нескоромнову из ст.Алексеевской (80 лет);
Тамаре Васильевне Седелевой из ст.Усть-Бузулукской (80 лет);
Владимиру Владимировичу Петрову из ст.Аржановской (80 лет);
Таисе Никоноровне Потаповой из х.Титовского (85 лет);
Тамаре Ивановне Арустамовой из пос.Красный Октябрь (80 лет);
Антонине Андреевне Авериной из ст.Алексеевской (80 лет);
Юлии Алексеевне Димитровой из х.Поклоновского (80 лет);
Валентине Сергеевне Моисеевой из х.Стеженского (80 лет);
Лидии Дмитриевне Литвяковой из ст.Усть-Бузулукской (80 лет);
Валентине Васильевне Бедрешной из х.Павловского (80 лет);
Надежде Никитичне Воженко из х.Яминского (80 лет);
Юлии Владимировне Пшеничной из ст.Усть-Бузулукской (90 лет);
Тамаре Ивановне Седелевой из ст.Усть-Бузулукской (80 лет);
Сергею Ивановичу Брагину из х.Трехложинского (80 лет);
Ольге Павловне Поповой из ст.Алексеевской (95 лет);
Раисе Алексеевне Козловцевой из х.Яминского (85 лет);
Геннадью Андреевичу Козловцеву из х.Самолышинского (95 лет).



Здоровья крепкого, везения!
Пусть будет ваша жизнь светла,
Улыбок ярких, настроения.
Ну и душевного тепла.

Поздравляем с 60-летним юбилеем и 24-летием работы в РЭС **Андрея Александровича Медведева!** Желаем здоровья, счастья, благополучия.
Мама, братья Сергей и Николай с семьями, сыновья Михаил и Виктор, дочка Анна с мужем, внук Дмитрий, внучка Александра.

С днем рождения **Александра Александровича Селиванова (30.06).** Желаем огромного счастья, Пусть длится оно много лет, И будет тебе лишь подвластен Судьбы твоей яркой сюжет!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем **Светлану Вячеславовну Чувакову (30.06).** Желаем в счастье искупаться, Свою удачу оседлать, И на успехе реактивном До звезд небесных долетать!
Администрация ООО «КЛЮЧ – АГРО».

С днем рождения **Валерия Васильевича Дубинина (30.06).** Желаем радости огромной, Пусть от любви глаза горят, И будет жизнь счастливой, полной, Успехи точно удивят!
Администрация ООО «Дальний».

Служба рекламы: 3-23-05.

• Это интересно

Статистика о статистиках

Точность — вежливость не только королей, но и статистиков. Языком цифр они ежедневно описывают нашу жизнь, но каковы сами статистики в цифрах?

Впервые постоянно работающая статистическая организация появилась в России в 1811 году. Тогда при Министерстве полиции было сформировано Статистическое отделение — причем оно помещалось в одной комнате. Сейчас в состав Росстата входит 66 территориальных органов статистики, а также Центральный аппарат, объединяющий 22 управления.

В Росстате работает 17616 человек, из них 15580 государственных служащих. 92% госслужащих — женщины, 8% — мужчины. Более 95% работников органов статистики имеют высшее образование, а 97 человек — ученые степени кандидатов и докторов наук.

Средний возраст работника статистики — 42 года. Сотрудники до 30

лет составляют 9% всей численности работников, от 30 до 50 лет — 50%, от 50 до 60 лет — 31%, от 60 лет — около 10%.

51% работников Росстата имеют стаж государственной гражданской службы более 15 лет, а у 21 сотрудника стаж работы в органах статистики превышает 50 лет. При этом есть тенденция омоложения коллектива: состав нового аналитического блока Росстата формируется из вчерашних выпускников вузов.

Во время предстоящей переписи населения численность сотрудников Росстата вырастет за счет набора временного персонала — 315 тысяч переписчиков и 45 тысяч полевых контролеров. Основной этап двенадцатой в истории России и первой отечественной цифровой переписи должен состояться в октябре нынешнего года, но в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией было предложено перенести ее на 2021 год.

strana2020.ru

ПРИХОПЕРЬЕ
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49 Выпуск № 78 (12268) от 30 июня 2020 г. Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский РИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2400 Заказ № 148

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.